

## 北醫大勇奪 102 年全醫學盃 4 冠、1 亞、1 殿佳績，金牌數名列 12 所院校第 1



「102 年全國醫學盃球類聯誼賽」於 10 月 25 至 27 日起，一連三天在中山醫藥大學開打，今年共有 12 所醫學院校競逐 11 個運動項目，參賽人數共 1,453 人。本校今年共有 11 個校隊，競逐 6 個參賽項目，參與人數共 131 人，並一舉拿下了 4 冠（足球、男羽、女羽、女桌）、1 亞、（女籃）、1 殿（男桌），在 12 所參賽學校中，金牌數排名第 1。



其中女子羽球和男子足球則完成了 4 連霸，其他項目表現也相當優異，展現出北醫堅韌、無畏和勝不驕、敗不餒的精神。非常感謝平時辛勤帶隊訓練並指導比賽的所有教練們，期待明年的成績表現也能同樣延續甚至超越今年。【圖：本校男子羽球（左圖）與女子羽球（右圖）雙雙奪冠】



校方於 10 月 23 日中午 12 時，特別為全國醫學盃球類聯誼賽舉辦授旗典禮，由林建煌主任秘書到場為學生打氣。林主秘特別叮嚀大家，比賽期間要以安全為重，並期望各隊都能拿下好成績。由男子排球隊長醫學系三年級蘇宣宇同學擔任授旗代表，林主秘將校旗轉交給蘇同學揮大旗，表示旗開得勝。【圖：女子羽球和男子足球（左圖）均締造了 4 連霸】

張清泉體育長表示，校隊是本校運動領域的菁英，代表學校外出比賽，必須注重禮節和紀律，要把最好的實力發揮出來，並需注意人身及財務的安全。（文/體育事

務處) 【下圖：全國醫學盃授旗典禮】

